

# “90后” 进入丰胸时代

## 专家提醒,一定要在正规医院手术

爆料

### 90后女生高中时 就被老妈建议隆胸

来自郑州的小雨,今年23岁,由于乳房先天发育不良,她非常希望能够拥有丰满的胸部。来到河南整形美容医院,小雨向医生说出了自己的苦恼“每当看到同龄女孩的胸部比我大,我就很自卑。在学校的时候,我都是一个人偷偷洗澡。”

作为一个90后,小雨算是隆胸手术里年纪较小的。河南整形美容医院的支凌翔院长说:“现在90后的思想很开放,她们容易接受新事物。我们医院就接待过几位这个年龄段的女孩。”

小雨考虑做丰胸术有一部分原因在于妈妈的支持。小雨的妈妈陪她一起来到该院,并向支凌翔院长介绍说:“小雨以前很瘦,正发育的时候爱挑食,或许是这个原因,她的胸部没怎么发育好,以至于现在很平坦,还有点左右不对称。”对于为什么支持年纪相对较小的女儿做隆胸?她称,小雨上高中的时候,因为身体发育慢而自卑,整日闷闷不乐。作为母亲,当时就想着不如让她做个丰胸手术,但她那时年纪太小,所以一直拖到现在,而且,女儿变漂亮肯定也会有利于她以后的发展。

专家

### 18岁以上的健康女性可接受丰胸术

都说“丰胸是女人一生的追求”,确实,胸部整形现在越来越热门。如今,连年纪轻轻的90后也纷纷加入这个行列中,难怪会引得网友大呼“受不了”。当然,也有不少人表示担忧:90后开始隆胸年纪是否偏小?对此,支凌翔院长为我们打消了这个疑虑。

“目前接受隆胸手术的女性主要集中在20~40岁,据相关调查,医学整形行业实施隆胸手术的最小年龄为19

岁。因此,一般来说18岁以上,身体状况良好的女性都可以考虑做丰胸,所以18岁以上的90后也是可以做的。”支凌翔院长还告诉我们,这一群体多半是因为乳房先天发育不良才考虑做丰胸术的。

另外,90后作为普遍未婚的群体,丰胸手术是否会影响她们未来的生育和哺乳呢?

支凌翔院长提醒说:“爱美女

士可以放心,并不会影响。丰胸手术分为假体和自体脂肪两种。假体丰胸是将假体置于乳腺组织下面或胸大肌下方,不会破坏乳腺组织。因此怀孕后伴随着孕激素和雄激素水平的改变,乳腺的发育不会受到任何影响。而自体脂肪丰胸术是通过脂肪移植填充的方式,当然也不会影响到生育哺乳了。”

丰胸手术逐渐成为时下最流行的丰胸方法,赢得了众多女性的喜爱。如今,90后也开始加入这一群体中,还有不少90后女星公开丰胸手术,引得网友大呼:“受不了了,90后也长大成人啦!我已经被后浪拍下去了吗?”近日,河南整形美容医院就接待了一位渴望变丰满的90后女孩。  
郑州晚报记者 蒋晓雷

参与

### 安全丰胸最重要,三月丰胸优惠来袭

支凌翔院长呼吁广大爱美者,一定要在正规医院、有可信赖医生的情况下做丰胸手术,这直接关系到手术能否成功与是否安全,以及术后能否尽快恢复等。“安全”是考虑做丰胸手术最需重视的问题。

如今,丰胸技术越来越多,也逐渐成熟,因此胸部整形的安全性,主要取决于医生的技术水平。对于合格的整

形医生来说,安全是一种实实在在的能力与责任。

最后,支凌翔院长为我们推荐了最为安全的丰胸技术——双平面技术加内窥镜的丰胸术。支院长提醒说,“内窥镜作为一种用在丰胸手术上的技术,可以规避手术进行中的盲点,极大程度提高了手术的安全性,且双平面技术升级后,在临床证明更为安

全可靠”。

河南整形美容医院已于2月24日启动“三月女神季·D罩来袭”活动,欢迎广大渴望丰满者积极报名。

三月变美季,河南整形将整合医院优势项目,升级手术安全标准,引进顶尖医疗技术,给爱美者提供一场惊艳蝶变的饕餮盛宴。



# 河南整形美容医院 更美 更安全!

2014开春拯救乳房活动开始啦, 拨0371-55112222报名吧!

亲, 你的乳房是哪一种?  
先天性乳房发育不良? 产后乳房缩水? 更年期乳房萎缩、下垂?  
没有线条的女人只能称得上是“女汉子”,  
变身“性感女神”, 机会来啦!

※河南整形美容医院已于2月24日起启动“三月女神季·D罩来袭”活动, 欢迎有各种乳房困扰的18岁以上女性积极参与!

科技支持: 双平面技术+内窥镜丰胸术 羽毛微孔丰胸术

美丽蜕变 5511-2222

选好医院 美丽放心

地址/ 郑州市文化路86号(省实验中学北200米) 网址/ www.hnzxyy.com QQ/800060069